
Vulnérabilités :  Tous Donne 26 

Donneur :  Est Contrat :   3  Entame : 7   Joueur : Est 
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      A R 10 9      

      A D 6 4      

      7 6 5 2      

 R 7 4 2  N    A V 10 9 5  
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  V 5 2  

 8 5    R V 3  

 R 10 9 4 3  S    D V  

      D 8 6      

      D 8 7 4      

      10 9 7 2      

      A 8      

 

Donneur : Est Contrat :  3  

Entame : 7  

Enchères :    
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Solution : 

X : Court à , 4 cartes à  et l'ouverture. 

3  : 4 atouts et au moins un doubleton. 

 

Nord encaisse Roi et As de  avant de rejouer As  et  . 

Prenez du Roi. Comme Nord a contré 2 , il a plus de chances d'être singleton à   

que de posséder la Dame seconde !  

Jouez donc As  et Valet laissé filer, purgez le dernier atout, et donnez l'As  pour égal.  

Bonne déduction des enchères adverses. 

3  gagnent en Nord-Sud. 


